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Odbor správy majetku 
města sděluje 
Nabídka prodejů pozemků, bytů, nemo-
vitostí či jejich pronájmů se denně ak-
tualizuje. Sledujte na úřední desce vedle 
radnice nebo na www.krnov.cz/ městský 
úřad / pronájmy a  prodeje. Úplné znění 
následujících nabídek, včetně podmínek, 
které musí žadatel splňovat, tamtéž. 
Prodej části pozemků
Město Krnov nabízí k prodeji částí pozem-
ků parc.č. 880, 881, 878, 879, k.ú. Krnov – 
Horní Předměstí, obec Krnov (ul. Hlubčic-
ká u základní školy) dle zastavovací situace 
- varianta 7, díl „01“ (1.107 m2), díl „02“ 
(1.000 m2) pro výstavbu RD, za cenu 400 
Kč/m2. Díl „03“ (1 205 m2) pro výstavbu 
bytového domu, za cenu 600 Kč/m2. Plat-
nost nabídky: do 16. 8. 2011. Informace: 
Ing. Zavřel, odbor správy majetku města, 
MěÚ Krnov, Hlavní náměstí 34. 
Výzva 
Město Krnov vyzývá uchazeče o provozo-
vání veřejných WC na ulici Vodní v Krnově 
k  podání nabídky. Předmětem výzvy je 
provozování a  udržování čistoty v  pro-
storách WC na vlastní náklady. Zájemce 
předloží návrh a podmínky na provoz ve-
řejných WC na adresu Město Krnov, odbor 
správy majetku města, Hlavní náměstí 1, 
Krnov. Nabídka bude podána v  zalepené 
obálce označené „Veřejné WC – neotvírat“ 
do 30. 6. 2011 do 12.00 hod. Bližší infor-
mace sdělí Ing. Andršová, správa majetku 
města, tel. 554 697 407.

Prodej občanské vybavenosti 
Město Krnov nabízí k prodeji občanskou 
vybavenost čp. 1241 s parc. č. 3693 o vý-
měře 542 m2 a občanskou vybavenost čp. 
1242 s  parcelou č. 3694 o  výměře 855 
m2, dále parc. č. 3697 o výměře 194 m2, 
3696 o  výměře 340 m2 a  parcelu číslo 
3695 o  výměře 275 m2 v  k. ú. Krnov – 
Horní Předměstí, část Pod Bezručovým 
vrchem, obec Krnov. Objekt se nachází 
na adrese Bruntálská 81, 81a v  Krnově. 
(Bývalá škola a jídelna v Kostelci) 
Nejnižší možná nabídnutá kupní cena 
v prodejním obálkovém řízení byla sta-
novena znaleckým posudkem ve výši 
5.400.000,- Kč. 
V případě, že budete mít o nabízené ne-
movitosti zájem, podejte si žádost na po-
datelnu MěÚ Krnov nejpozději do 30. 6. 
2011. Bližší informace o  nemovitostech 
Vám podá Naděžda Hubáčková z  od-
boru správy majetku města, tel. 554 697 
455. V  případě více zájemců proběhne 
prodej formou obálkové metody.

Záměr pronájmu nebytových prostor
Město Krnov vyhlašuje záměr pronájmu 
nebytového prostoru v  objektu Štursova 
91/3, na parc.č. 206, v části obce Pod Bez-
ručových vrchem, k.ú. Krnov-Horní Před-
městí, obec Krnov
V souladu s usnesením Rady města Krno-
va č. 238/6 ze dne 22. 2. 2011 je stanoven 
závazný účel užívání „obchodní činnost, 
kancelář, služby a podobné užitné vlastnos-
ti nerušivého charakteru“. Celková výměra: 
místnost 29,77 m2, WC + předsíňka 3,63 
m2. Výše ročního nájmu: pojišťovny: 1000 
Kč/m 2/rok (bez služeb), obchodní činnost: 
600 Kč/m 2/rok (bez služeb), služby: 400 
Kč/m 2/rok (bez služeb). K  nájemnému 
nebude účtována DPH. Soutěžní návrhy na 
využití nebytového prostoru doručí účast-

Končí rekonstrukce  
Flemmichovy vily

Flemmichovu vilu v Krnově sice ješ-
tě obklopuje lešení, ale průhledy, které 
skýtá, dávají tušit, že se pod ním ukrý-
vá skutečný architektonický skvost. Své 
o tom vědí zedníci, klempíři, pokrývači, 
instalatéři, elektrikáři, dlaždiči, parketá-
ři, natěrači a další řemeslníci, kteří právě 
dokončují náročnou rekonstrukci jak 
vily, tak okolních hospodářských budov 
a  skleníku. „Brousí a  lakují parkety, do-
dělávají fasády, natírají klempířské prvky 
a  v  rámci kompletace budovy provádějí 
další práce. Novou fasádu a  střechu dá-
vají také hospodářské budově, v  areálu 
dláždí komunikace nebo omítají zděné 
oplocení,“ popsal jen některé z  právě 
prováděných prací vedoucí investičního 
oddělení Georgios Bazakas. 

Rozsáhlé stavební úpravy exteriéru 
a interiéru vily zahájené v polovině října 
loňského roku skončí 30. června a veřej-
nost se do zrekonstruovaných prostor 
podívá v  polovině srpna, kdy bude ve 
vile zahájena výstavní činnost Městské-
ho muzea v Krnově. 

Vzhledem k  tomu, že Flemmichova 
vila zaujímá významné místo na sezna-
mu nemovitých kulturních památek, 
museli v průběhu rekonstrukce stavbaři 
zachovat co nejvíce původních prvků. 
Snadné to vždy nebylo. „Problémy nasta-
ly například s renovací dřevěných podlah. 
Parkety v  patrech se částečně zachovaly, 
ale v přízemí byly dlouhá desetiletí skryté 
pod linoleem a už je nebylo možné použít. 
Ty nejzachovalejší jsme proto zbrousili, 

zjistili materiál a  vzory a  nechali podle 
nich vyrobit parkety nové, z  nichž jsme 
podlahy skládali do původních mozaik. 
Další oříšek nás čekal s repasí unikátních 
dřevěných venkovních okenních žaluzií, 
které jsou jak vytahovací, tak výklopné. 
Ty stály naše stolaře hodně sil, ale funkční 
budou všechny. Díky spolupráci s odbor-
nou firmou se nám dokonce podařilo za-
chovat osmdesát procent původních naví-
jecích mechanismů,“ uvedl Libor Nowak 
ze společnosti STAFI CZ, která rekon-
strukci realizuje. Specialisté se podíleli 
i na doplnění původních keramických 
obkladů v zimní zahradě, dřívější vzhled 
v  těchto dnech dostává rovněž hlavní 
kovaná brána či vstupní dveře z  ulice 
s  klepadlem se jmenovkou původního 
majitele vily Theodora Flemmicha. 

Rekonstrukce Flemmichovy vily za 
devět milionů korun je součástí společ-
ného projektu Krnova a polských Hlub-
čic „Českopolská kulturně-turistická zá-
kladna Głubczyce - Krnov“, který pod-
pořil dotací státní rozpočet a  Evropský 
fond pro regionální rozvoj v rámci Ope-
račního programu přeshraniční spolu-
práce 2007-2013 ČR-PR. Dotace pokryjí 
devadesát procent nákladů. Projekt za-
hrnuje také rekonstrukci a modernizaci 
objektu Městského kulturního střediska 
v Hlubčicích. Oba zrekonstruované ob-
jekty budou po opravě sloužit k pořádá-
ní společných českopolských kulturních 
akcí a  k  dalším aktivitám na podporu 
příhraničního cestovního ruchu. 	 (dc)

Z obsahu: Rekonstrukce Flemmichovy vily končí • Slezsko bez hranic v poslední etapě • je tady léto festivalů • po městských cyklostezkách bezpečně

Sobotní folklorní odpoledne na Hlavním náměstí patřilo v vrcholům Řeckých dnů, kte-
ré se v Krnově uskutečnily od 17. do 18. června a kromě jiného nabídly také koncert 
pěveckého sboru z Korfu či fotbalový turnaj. Protože se Řecké dny letos konaly u příle-
žitosti jubilea deseti let od založení Řecké obce Krnov-město i řecké školy a patnácti let 
tanečního souboru Antigoni (na snímku), přijali pozvání do Krnova významní hosté. 
Předsedu Světové rady Řeků pro Evropu Georgiose Amarantidise, tajemnici Světové rady 
Řeků Olgu Sarantopulu a  další oficiální hosty přijala v  sobotu 18. června na radnici 
místostarostka Renata Ramazanová.

Z boje o dotace EU na rozvoj  
měst vyšel Krnov naprázdno

Po úspěších, které Krnov dosud 
sklízel v  získávání evropských dotací, 
přišel nezdar. Dva dlouho připravované 
projekty, rekonstrukce divadla a  rekon-
strukce Smetanových sadů, nezískaly 
finanční podporu ze strukturálních fon-
dů Evropské unie prostřednictvím Regi-
onálního operačního programu (ROP) 
Moravskoslezsko. 

„Mrzí mě to obzvlášť u  divadla, kte-
ré skončilo třetí „pod čarou“ a  v  hodno-
cení obstálo na 57,8 procent. Získat jen 
o 2,2 procenta více, to znamená 60 pro-
cent, podporu získá. U  sadů to už bylo 
horší, když hodnotitel dal tomuto projek-
tu jen 49,62 procenta,“ uvedl místosta-
rosta Michal Brunclík s  tím, že nyní je 
třeba zjistit, proč projekty nedostaly vyš-
ší hodnocení a tyto nedostatky odstranit. 

Příčiny neúspěchu již místostarosta 
společně s  vedoucím oddělení hospo-
dářského rozvoje a evropských projektů 
Michalem Skalkou zjišťoval na Regio-
nální radě regionu soudržnosti Morav-
skoslezsko, která spravuje a  rozděluje 
peníze z  programu. Ukázalo se, že jich 
může být několik. Především to je vyš-
ší, než doporučená nákladovost na metr 
čtvereční plochy. U divadla jsou náklady 
na metr čtvereční vypočítány na 26 tisíc 
korun, ale měly by být nižší než 20 tisíc 
korun, u  sadů to je více o  300 korun - 
1800 korun. „Problém je, že s cenami už 
nejsme schopni jít níže. Už když jsme pro-
jekty připravovali, byly sraženy na hranici 
únosnosti. Vyšší nákladovost proto v bu-
doucnu budeme muset lépe zdůvodnit 
v  jiných projektových částech,“ řekl Mi-
chal Brunclík. Jiné nedostatky hodnoti-
telé odhalili například v  dotazníkových 
šetřeních, v nichž se jim nelíbilo, že otáz-
ky byly subjektivní a  respondenty byli 

evidentně lidé, kteří divadlo nebo sady 
navštěvují i  dnes. Důkladný rozbor ne-
úspěchu bude muset udělat i společnost 
HRAT, jež městu dlouhodobě s některý-
mi projekty pomáhá a  za poradenskou 
činnost inkasuje přibližně 50 tisíc korun 
za projekt. 

„Nedostatky v  projektech odstraníme 
a obě žádosti přepracujeme tak, abychom 
maximálně zvýšili šanci na zisk dotace. 
Do roku 2013 by totiž mělo být prostřed-
nictvím ROP rozděleno ještě 300 milionů 
korun. A tak pokud naše projekty budou 
odpovídat výzvě programu, určitě se 
o  tyto finanční prostředky opět budeme 
ucházet,“ řekl místostarosta s tím, že di-
vadlo, u něhož nebyla bodová ztráta tak 
vysoká a navíc je nemovitou kulturní pa-
mátkou, má podle něj šanci na úspěch. 
U Smetanových sadů už tak optimistic-
ký není. „V případě, že žádost o dotaci na 
rekonstrukci sadů neuspěje ani na druhý 
pokus, rozdělíme projekt na několik etap, 
které budeme realizovat postupně a  fi-
nancovat z  rozpočtu města. Začali by-
chom sítěmi a komunikacemi, které jsou 
v obzvlášť žalostném stavu, a v pozdějších 
letech pokračovali výměnou mobiliáře, 
opravou dětského hřiště a  dalšími pra-
cemi zahrnutými do projektu na obno-
vu Smetanových sadů,“ uzavřel Michal 
Brunclík. 

Hlavní důvod, proč se město nevzdá-
vá a bude se i nadále pokoušet získat spo-
lufinancování z  evropských programů, 
je finanční náročnost projektů, hlavně 
rekonstrukce divadla, což je investice za 
více než 128 miliónů korun. Její realizace 
bez podpory z  fondů Evropské unie by 
znamenala mnohaletou zátěž rozpočtu 
města, což si v dnešní ekonomické situa-
ci Krnov nemůže dovolit. 	 (dc)

Na programu zasedání zastupitelů 
rozpočet i protipovodňová opatření

V jakém rozsahu zapracovalo Povodí 
Odry požadavky Krnova do projektové 
dokumentace k protipovodňovým opat-
řením na řece Opavě na území města? 
Odpověď na tuto otázku zazní na zase-
dání Zastupitelstva města Krnova, kte-
ré se bude konat ve středu 29. června 
od  16.30  hodin v  hasičské zbrojnici na 
ulici Partyzánů. „Zastupitelé se dozví, 
které naše připomínky byly brány v  po-
taz a  v  čem došlo k  úpravám projektu. 
Po několika jednáních s Povodím Odry se 
podařilo do projektu například zapraco-
vat variantu odsazené hráze v městském 
parku, v níž se řeší rekreační využití řeky 
Opavy. Je to ovšem za podmínky, že se 
město na ní bude finančně podílet,“ uved-
la starostka Alena Krušinová. 

Dále se zastupitelé budou zabývat 
prodejem pozemků, rozhodnou, zda 
schválí žádosti o dotace na pokrytí části 
nákladů spojených s  nájmem a  souvi-
sejícími službami, o  něž se ve druhém 
kole ucházely sportovní oddíly pracující 
s dětmi a mládeží, nebo se vyjádří k pro-
dloužení platnosti smlouvy o  revolvin-

govém úvěru s Komerční bankou.
Především se ale budou věnovat 

úpravě rozpočtu města, do něhož napří-
klad přibyly nové výdajové položky. Nej-
větší z nich je částka 2,5 milionu korun 
na zpracování projektové dokumentace 
pro stavební povolení na splaškovou 
kanalizaci Ježník. „Původně jsme s  ní 
v letošním roce nepočítali, ale oslovili nás 
polští partneři s  tím, abychom vytvořili 
společný projekt a ucházeli se s ním o ev-
ropské dotace. Protože podobný projekt 
jsme s nimi již s úspěchem realizovali a je 
to jedna z posledních příležitostí k získání 
evropských peněz, souhlasili jsme. Do-
kumentaci je tak nutné mít připravenou 
a využijeme ji i tehdy, když s žádostí ne-
uspějeme, protože situaci na Ježníku řešit 
stejně musíme,“ uvedla starostka Alena 
Krušinová. K  dalším novým výdajům 
patří 525 tisíc korun na opravu chodní-
ku na náměstí Minoritů, půl milionu ko-
run na výměnu podlahových krytin ve 
třídách základní školy na Žižkově ulici 
nebo 800 tisíc korun na architektonické 
řešení a  realizaci rekonstrukce historic-
kých uličních fasád domů na ulici Stará, 
v nichž vznikají sociální byty. 

V  rozpočtu se ale také škrtalo. To 
když rada města rozhodla, že nenechá 
zpracovat původně plánovanou pro-
jektovou dokumentaci na obnovu ko-
telen v  mateřských školách Mikulášská 
a Hlubčická a v základní škole na Janáč-
kově náměstí. „Tyto plynové kotelny už 
volají po zásadní opravě, ale máme záměr 
přijmout odborného pracovníka, který se 
bude specializovat na energetickou ná-
ročnost našich budov, a chceme si počkat 
na jeho analýzu. Podle ní se rozhodneme 
buď kotelny opravit nebo zvolíme jinou, 
pro nás výhodnější technologii vytápění,“ 
uzavřela Alena Krušinová. 	 (dc)

Nadvirna má zájem o partnerství
U  příležitosti prudnické Výstavy li-

dových tvůrců a řemesel polsko-českého 
pohraničí zavítala do Krnova 5. června 
delegace zástupců města a okresu Nad-
virna z  Ukrajiny. Na radnici je přijala 
starostka Alena Krušinová společně 
s  místostarostkou Renatou Ramazano-
vou, jež je po oficiální části na radnici 
osobně provedla městem. 

Starosta Nadvirne Zinovij Mirosla-
vovič Andrijivič pozval starostku Krnova 
na srpnové oslavy 20. výročí nezávislosti 
Ukrajiny v  Nadvirne a  přednesl návrh, 

aby Krnov s Nadvirnou uzavřel partner-
skou smlouvu. „Nadvirna je stejně jako 
Krnov partnerským městem Prudniku. 
Hlavním důvodem je skutečnost, že část 
současných obyvatel Prudnicka pochází 
z  oblasti Haliče. Také v  Krnově žijí lidé 
původem z této oblasti, a proto si myslím, 
že partnerství mezi našimi městy by bylo 
logické a vzhledem k provázanosti s Prud-
nikem také velmi plodné,“ uvedla Renata 
Ramazanová s tím, že v příštích měsících 
budou připraveny podklady pro uzavře-
ní partnerské smlouvy.	 (dc)

POZVÁNÍ
na 6. zasedání Zastupitelstva města 

Krnova,
které se bude konat

ve středu 29. května 2011 
od 16.30 hodin

v hasičské zbrojnici 
na ulici Partyzánů v Krnově. 

PROGRAM:
1. Zahájení
2. �Usnesení ze schůze Rady města Krno-

va (ze dne 24. 5., 7. 6., 21. 6. t. r.)
3. Úprava rozpočtu r. 2011
4. Hovory s občany (19.00 – 19.30)
5. Různé, závěr

Technické služby Krnov, s.r.o.
oznamují

odvoz komunálního odpadu
v Krnově v pracovním týdnu
od 4. 7. 2011 do 8. 7. 2011

Po 4. 7. běžný svoz
Út 5. 7. běžný svoz
St 6. 7. svoz bude proveden ve čtvrtek 7. 7.
Čt 7. 7. běžný svoz
Pá 8. 7. běžný svoz

Občany města Krnova tímto žádáme, 
aby nachystali nádoby na komunální 

odpad pokud možno včas, 
čímž se zajistí hladký průběh 
odvozu v daných lokalitách.
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níci osobně na podatelnu nebo zašlou poš-
tou na adresu: Odbor správy majetku - Eva 
Petrová, MěÚ v Krnově, Hlavní nám. 96/1, 
Krnov. Návrh bude doručen v  uzavřené 
obálce s  označením: „Veřejná nabídka – 
Štursova 3, Krnov“. Uchazeč doloží k návr-
hu kopii „Oprávnění k  činnosti“. V  neby-
tovém prostoru bude provedena výměna 
oken a dveří, předpokládaný začátek nájmu 
je srpen – září 2011. Prohlídku nebytové-
ho prostoru lze dohodnout individuálně. 
Termín pro doručení žádostí je 28. 6. 2011 
(úterý) do 14.00 hod.
O  způsobu výběru nájemce rozhodně 
Rada města Krnova. V případě více rovno-
cenných zájemců, může následovat řízení 
obálkovou metodou. Výsledky obálkového 
řízení následně schválí RM. Informace: 
Eva Petrová, MěÚ Krnov, Hlavní nám. 34 
(naproti radnice), odbor správy majetku 
města, kancelář č. 405, tel. 554  697  461, 
epetrova@mukrnov.cz.
Záměr pronájmu nebytových prostor
Město Krnov vyhlašuje záměr pronájmu 
nebytového prostoru: bufetu v areálu zim-
ního stadionu v Krnově. V souladu s usne-
sením Rady města Krnova č. 471/12 ze 
dne 24. května 2011 je stanoven závazný 
účel užívání: „občerstvení s  možným do-
plňkovým prodejem sportovních potřeb“. 
Doba pronájmu: na dobu neurčitou. Cena 
pronájmu: bufet s obchodní činností + soc. 
zařízení: 500,- Kč/m2/rok (pásmo II/B), 
pozemek: 48,- Kč/m2/rok (pásmo II./A). 
Předmětem pronájmu je nebytový prostor 
v budově zimního stadionu o celkové ploše 
86,5 m2, dále se jedná o nebytový prostor 
a  pozemek, které nájemce může užívat 
jen od 1.4. do 31.8. kalendářního roku 
(19,5  m2) - pozemek na východní straně 
budovy stadionu, vlevo u  vchodu na sta-
dion 7 x 7 m. 
Žadatelé o  pronájem musí být držitelem 
oprávnění k provozování obchodní a hos-
tinské činnosti. Kopii tohoto oprávnění 
připojí k žádosti. Soutěžní návrhy na vyu-
žití nebytového prostoru a pozemku doručí 
zájemci osobně na podatelnu nebo zašlou 
poštou na adresu: Odbor správy majetku, 
Eva Petrová, MěÚ v Krnově, Hlavní nám. 
96/1. Krnov. V případě více zájemců může 
následovat řízení obálkovou metodou. Vý-
sledky obálkového řízení následně musí 
schválit RM. Uzávěrka výběrového řízení 
je 28. 6. 2011 ve 14.00 hodin. Případné in-
formace podá Ing. Štefan Ledvoň - ředitel 
Technických služeb Krnov s.r.o., tel. 554 
614 388, nebo Ing.Vladislav Skopal - ve-
doucí ZS, tel. 554 614 494.
Prodej obsazené bytové jednotky 
Město Krnov zveřejňuje prodej obsazené 
bytové jednotky v  domě na adrese nám. 
Hrdinů 13 v Krnově v souladu se zákonem 
č. 72/1994 Sb., Občanským zákoníkem 
a Opatřením obce č. 2/2009. Velikost bytu 
1+1 o výměře 35,52 m2 včetně sklepní koje. 
Stanovená kupní cena činí 160.819,- Kč. 
Budete-li mít o nabízenou nemovitost zá-
jem, podejte si žádost na podatelnu MěÚ 
Krnov do 30. 6. 2011. Informace: Naděžda 
Hubáčková, odbor správy majetku města, 
MěÚ v  Krnově, kancelář č. 405, Hlavní 
nám. 34, Krnov. V  případě více zájemců 
proběhne prodej formou obálkové metody.
Prodej bytového domu 
Město Krnov nabízí prodej bytového domu 
čp. 63 s  parcelou číslo 131 o  výměře 315 
m2, k. ú. Krnov – Horní Předměstí, na ad-
rese U Požárníků 63 v Krnově. Stanovená 
kupní cena činí 630.662 Kč. Budete-li mít 
o  nabízenou nemovitost zájem, podejte 
si žádost na podatelnu Městského úřadu 
v Krnově nejpozději do 30. 6. 2011. Infor-
mace podá Naděžda Hubáčková, Odbor 
správy majetku města, MěÚ v  Krnově, 
kancelář č. 405, Hlavní nám. 34, Krnov. 
V  případě více zájemců proběhne prodej 
formou obálkové metody.
Nabídka pronájmu bytu 
Byt č. 12, Opavská 43, vel. 0+1, 42,67 m2, 2. 
podlaží. Nájem (30,- Kč/m2) 1.391 Kč, služ-
by (1 osoba) 1.289 Kč (+ 310 Kč každá další 
os.), celkem 2.680,- Kč/měsíc/1 os. Jedná se 
o městský nájemní byt, postavený se státní 
dotací, jehož přidělení podléhá zvláštním 
podmínkám, stanovených státem.
Platnost nabídky: do 28. 6. 2011
Pro tiskopis žádosti, případně další infor-
mace se dostavte na odd. pronájmů bytů, 
budova MěÚ Krnov, Hlavní nám. 34, p. 
Schreierová, tel. 554  697 444, dschreiero-
va@mukrnov.cz.
Nabídka volného bytu v ubytovně
soc. byt pro mladé (startovací)
Byt č. 13, Albrechtická 100A, vel. 0+2, 
46,72 m2, 2. NP. Nájem (30,- Kč/m2) 1.582 
Kč, služby (1 osoba) 1.840 Kč (každá další 
350 Kč), celkem 3.422 Kč/měsíc/1 os. Doba 
určitá: 1 rok, max. však 5 let.
Prohlídka bytu: 29. 6. 2011, od 16.00 do 
16.30 hodin. Zveřejněno: do 3. 7. 2011.
V písemné žádosti o pronájem tohoto bytu 
uveďte počet členů rodiny a  odevzdej-
te nejpozději do data platnosti nabídky. 
Informace: p. Surmová, odd. pronájmů 
a prodejů, kanc. 424, tel. 554 697 424, ssur-
mova@mukrnov.cz.
Nabídka volného bytu v ubytovně
soc. byt pro mladé (startovací)
Byt č. 27, Albrechtická 100A, vel. 0+2, 
59,46 m2, 4. NP. Nájem (30,- Kč/m2) 1.903 
Kč, služby (1 osoba) 2.060 Kč (každá další 
350 Kč), celkem 3.963 Kč/měsíc/1 os. Doba 
určitá: 1 rok, max. však 5 let.
Prohlídka bytu: 29. 6. 2011, od 16.00 do 
16.30 hodin. Zveřejněno: do 3. 7. 2011.
V písemné žádosti o pronájem tohoto bytu 

Projekt Slezsko bez hranic  
čeká nejdůležitější etapa

Tříletý projekt Slezsko bez hranic 
vstupuje do své poslední třetiny. Tato 
fáze projektu bude nejtěžší a vůbec nej-
důležitější fází vyžadující vysokou ná-
ročnost na koordinaci. V nejbližší době 
bude město Krnov chystat podklady 
k vyhlášení dvou zadávacích řízení. Jed-
no zadávací řízení bude vyhlášeno na 
propagační materiál, který bude poté 
sloužit k  propagaci nové destinace – 
Slezska bez hranic. Druhé zadávací říze-
ní bude vyhlášeno na nákup interneto-
vého rezervačního systému, který by měl 
ve finále sloužit budoucímu návštěvní-
kovi této destinace nejen k získání všech 
potřebných informací o tomto území, ale 
také přímo k nákupu ubytování a dalších 
fakultativních služeb. Návštěvník si sám 
„nakliká“, objedná a nakoupí požadova-
ný rozsah služeb, které bude chtít při ná-
vštěvě Slezska bez hranic využít. 

Hlavními nositeli projektu jsou měs-
to Krnov, okres Prudnik a  okres Hlub-
čice. Na projektu spolupracuje a koope-
ruje řešitelský tým, který se skládá ze 
zástupců výše zmíněných samospráv 
jednotlivých měst a  mikroregionů, ale 
také ze zástupců dalších měst a obcí čes-
ko-polského území a v neposlední řadě 
také ze zástupců podnikatelů působících 
v  oblasti cestovního ruchu. V  řešitel-
ském týmu můžeme najít poskytovatele 
ubytovacích služeb, stravovacích služeb, 
zástupce informačních center, ale také 
zástupce atraktivit cestovního ruchu 
z této oblasti. 

Zástupci z řešitelského týmu byli na 

přelomu března a dubna tohoto roku na 
studijní pracovní cestě v Německu v ob-
lasti Porýní – Falc, jejíž organizací a pří-
pravou byl pověřen okes Prudnik. V této 
turistické oblasti pracovní tým čerpal 
náměty, podněty a  nápady pro nově 
vznikající turistickou destinaci Slezsko 
bez hranic. Tato oblast byla vybrána veli-
ce pečlivě, protože se nachází na rozhra-
ní třech států: Německa, Lucemburska 
a  Francie, a  tak si odtud účastníci od-
vezli spoustu informací a nápadů, které 
je možné využít také v  česko-polských 
podmínkách. Ověřili si způsoby a formy 
organizace a  spolupráce v  oblasti ces-
tovního ruchu v  příhraničním regionu. 
Seznámili se s aktivitami a nabídkou ces-
tovního ruchu ve venkovském regionu 
Evropy. Měli možnost konzultovat na-
bídku, možnosti a  problémy s  jednotli-
vými poskytovateli služeb a v neposlední 
řadě si vytvořili osobní vazby, které jsou 
pro spolupráci mezi jednotlivými členy 
pracovní skupiny velice důležité.

Města a obce z obou stran hranice od 
realizace projektu očekávají v  budouc-
nu navýšení příjmů z cestovního ruchu 
a zvýšení zaměstnanosti ve službách ces-
tovního ruchu a v doplňkových či souvi-
sejících odvětvích. Projekt „Slezsko bez 
hranic – nová turistická destinace“ byl 
podpořen z Operačního programu pře-
shraniční spolupráce ČR – PR na období 
2007 – 2013. Ing. Monika Vyležíková, 
odbor školství, kultury a  sportu MěÚ 
Krnov

Děti oslavily svůj den s Míšou
V  mateřské škole na Gorkého ulici 

jsme letos oslavili Mezinárodní den dětí 
se známou zpěvačkou a textařkou Míšou 
Růžičkovou. Ta za  námi přijela s  pořa-
dem Zpívání a  tančení s  Míšou a  svou 
minidiskotékou roztančila, rozcvičila 
a vtáhla do pohádkového děje nejen děti, 
ale také jejich rodiče. 

Protože si s námi trochu zašpásova-
lo i  počasí, oslava proběhla v  tělocvič-

ně Střední pedagogické školy a  Střední 
zdravotnické školy Krnov, kterou nám 
škola díky dlouhodobé vzájemné spo-
lupráci ochotně zdarma poskytla, za což 
jí velmi děkujeme. Také bychom chtěli 
poděkovat manželům Novákovým za 
sponzorování celé akce. Odměnou pro 
všechny, kteří se na přípravě Dne dětí 
podíleli, byly spokojené děti. Jitka Ko-
pečková, MŠ Gorkého

Missákem školy na Dvořákově 
okruhu se stal Mario Adamec

V  rámci oslav Mezinárodního dne 
dětí se 1. června konala na Základní ško-
le Dvořákův okruh v historii druhá vol-
ba Missáka školy. Soutěže se zúčastnilo 
třináct chlapců, zvolených zástupců jed-
notlivých tříd. Chlapci soutěžili ve třech 
disciplínách, jejichž úroveň posuzovala 
porota ve složení starostka Krnova Ale-
na Krušinová, zástupkyně školy Ivana 
Procházková, Jaroslav Mlček, Zdena 
Houserová, Jarmila Němcová, za rodiče 
Lenka Kovaříková, za školní parlament 
Kristýna Kuchtová a také vítěz minulého 
ročníku Missáka Jan Kopecký. 

První disciplínou bylo představení 
a  rozhovor s  porotou, druhá disciplína 
- dovednostní - prověřila, jak mají hoši 
hbité prstíky při zapínání košile, loupání 
vejce uvařeného natvrdo a navlékání ře-
tězu z těstovin, to vše v časovém limitu. 

Ve třetí volné disciplíně převládaly ukáz-
ky hry na hudební nástroj, umění floor-
balu, ale i  to, jak hoši dokáží rapovat či 
ovládají umění break dance. 

Všichni soutěžící porotu něčím za-
ujali a  o  celkovém pořadí rozhodovaly 
pouze jednotlivé body. Těch nejvíce zís-
kal Mario Adamec ze 4.A a stal se Missák 
školy 2011. Na druhém místě skončil 
a titulem 1. vicemissáka se může pyšnit 
David Forman ze 6.B. Šerpu 2.  vicemi-
ssáka převzal Andrej Nguyen z 8.B. Své-
ho favorita volili také diváci, kteří svými 
hlasy udělili titul Sympaťák školy Mi-
chalu Kotlárovi z 8.A. Všichni soutěžící 
byli odměněni velmi pěknými věcnými 
cenami, za něž děkujeme sponzorům, 
firmě POL-AGRO ZT s.r.o. a  Sdruže-
ní rodičů školy. Mgr. Jana Hradečná,  
ZŠ Dvořákův okruh

Olympiáda prověřila sportovní  
zdatnost nejmladších atletů

Na atletickém stadionu v  Krnově 
proběhl 8. června již XIII. ročník atletic-
ké olympiády pro děti z mateřských škol, 
kterou stejně jako v loňském roce uspo-
řádalo Středisko volného času Méďa ve 
spolupráci se studenty krnovského gym-
názia.

Soutěžního klání se zúčastnilo cel-
kem 13 družstev z Krnova a okolí, které 
mezi sebou zápolily ve skoku do dálky, 
v  hodu míčkem a  běhu na 20 metrů. 
Výsledkově nejlepší jednotlivci v  každé 
kategorii obdrželi medaile. Nejvíce jich 
získala MŠ Gorkého Krnov, která se tak 
stala nejúspěšnějším účastníkem olym-
piády v lehké atletice. 

Poděkování patří rozhodčím a pořa-
datelům, kteří vše zvládli na výbornou 
a malým závodníkům za sportovní nad-
šení, bojovnost a podané výkony.

Výsledky - Skok do dálky – dívky: 
1. Aneta Vojtěšková (MŠ Gorkého), 2. 
Katrin Tesařová (MŠ Svatováclavská), 3. 
Klára Vilímková (MŠ nám. Míru). Skok 

do dálky – chlapci: 1. Jan Kocourek (MŠ 
Gorkého), 2. Ariel Fojtík (MŠ a ZŠ Bran-
tice), 3. František Blažek (MŠ Slunečni-
ce). Hod míčkem – dívky: 1. Barbora 
Říhová (MŠ Gorkého), 2. Lucie Pohlud-
ková (MŠ a  ZŠ Brantice), 3. Nela Hrd-
ličková (MŠ nám. Míru). Hod míčkem 
– chlapci: 1. Jakub Koval (MŠ náměstí 
Míru), 2. Jiří Toška (MŠ Mikulášská), 
3. Martin Grulich (MŠ Gorkého). Běh 
– dívky: 1. Aneta Vojtěšková (MŠ Gor-
kého), 2. Nikola Uvírová (MŠ nám. Míru 
Krnov), 3. Barbora Říhová (MŠ Gorké-
ho). Běh – chlapci: 1. František Blažek 
(MŠ Slunečnice), 2. Jan Kocourek (MŠ 
Gorkého), 3. Tomáš Snihota (MŠ Sva-
továclavská). Starší kategorie – celkový 
vítěz (ze všech tří disciplín): 1. Daniel 
Papadopulos (MŠ Žižkova), 2. Vojtěch 
Toporský (MŠ Slunečnice), 3. Lukáš Voj-
těch Polanský (MŠ Slunečnice). Druž-
stva: 1. MŠ Gorkého, 2. MŠ nám. Míru, 
3. MŠ Slunečnice. Tereza Šimčíková, 
SVČ Méďa

Škola na Janáčkově náměstí  
je pilotní školou v kraji

Základní škola na Janáčkově náměstí 
byla ve výběrovém řízení vybrána jako 
zástupce Moravskoslezského kraje do 
projektu „Model respektujícího žákov-
ského parlamentu“, který byl zahájen 
1. 3. 2011, končí 28. 2. 2013 a byl schvá-
len v rámci operačního programu Vzdě-
lávání pro konkurenceschopnost. Jeho 
cílem je zavádění modelu respektujícího 
žákovského parlamentu (RŽP) na zá-
kladní školy v ČR.

Model RŽP cíleně vychovává žáky 
k  vzájemné toleranci, respektu, obraně 
lidských práv a k mezikulturní citlivos-
ti, včetně podpory integrace sociokul-
turních menšin do života školy. Projekt 
realizuje tým Centra pro demokratické 
učení (CEDU). Celkem je do projektu 
zapojeno 13 základních škol z ČR. 

Svou činnost již zahájili učitelé 
z těchto škol na společném výjezdovém 

semináři. Kromě prožitkového kurzu 
pro členy parlamentu, semináře pro pe-
dagogický sbor na téma „RŽP u nás ve 
škole“, supervizí a mentoringů, čeká za-
pojené učitele workshop se zahraničním 
lektorem ze School Councils UK, exkur-
ze na jednu z  partnerských škol, testo-
vání pilotních verzí příručky a příprava 
na zahájení činnosti regionálního centra 
v našem kraji. 

Naší partnerskou školou se stala 
Mateřská škola, základní škola a střední 
škola pro sluchově postižené ve Valaš-
ském Meziříčí, která je v projektu zapo-
jena již rok. Věříme, že se nám podaří 
vybudovat jak RŽP na naší škole, tak že 
budeme schopni pomoci při budování 
žákovských parlamentů na jiných ško-
lách a to nejen v Krnově, ale v celém Mo-
ravskoslezském kraji. za kolektiv učitelů 
Hana Wiedemanová

V  koncertní síni sv. Ducha patří konec června slavnostnímu předávání maturitních 
a závěrečných vysvědčení. Zatímco středoškoláci, kteří úspěšně ukončili studium na šesti 
krnovských středních školách a bylo jich 501, mají ceremoniál za sebou, na žáky končící 
základní školu tato slavnost ještě čeká. Do 29. června převezmou závěrečné vysvědčení 
celkem 194 žáci. Studentům Střední pedagogické školy a Střední zdravotnické školy v Kr-
nově, kteří přebírali maturitní vysvědčení v pondělí 20. června, poblahopřál k úspěchu 
také místostarosta Michal Brunclík (na snímku).

Na vodním díle Slezská Harta se 14. června uskutečnila soutěž ve vodním záchranářství 
pro jednotky požární ochrany Slezská Harta 2011. Kromě osmadvaceti profesionálních 
hasičských jednotek z Moravskoslezského a Olomouckého kraje a jedné jednotky z pol-
ského Prudniku se jí zúčastnila také jediná jednotka dobrovolných hasičů - města Krno-
va. O to potěšující je, že se v náročné soutěži umístila na konečném třetím místě, pouhý 
bod za jednotkou HZS Olomouckého kraje, stanice Přerov. Na prvním místě skončila 
jednotka profesionálních hasičů z polského Prudniku, což znamená, že družstvo vodních 
záchranářů krnovských dobrovolných hasičů porazilo všechny profesionální jednotky ha-
sičů v Moravskoslezském kraji.

Krátce
Úplná uzavírka silnice 
Ředitelství silnic a  dálnic Ostrava zahájí 
26. června opravu silnice I/45 v úseku km 
37,500 – 38,200 (ve směru od Bruntálu za 
obcí Zátor) technologií recyklace za stu-
dena, která vyžaduje úplnou uzavírku da-
ného úseku komunikace. Objízdná trasa 
pro vozidla do hmotnosti 7 t a  autobusy 
povede ze silnice č. I/45 v obci Zátor na sil-
nici č. III/4585 a v obci Brantice po silnici 
č. 4586 zpět na silnici č. I/45. V opačném 
směru po stejné trase. Vozidla o hmotnosti 
nad 7 tun budou v Bruntále převedeny ze 
silnice č. I/45 na silnici č. I/11 do Opavy, 
pak na silnici č. I/57 do Krnova a zpět na 
silnici č. I/45. V  opačném směru po stej-
ném trase. Uzavírka by podle plánu měla 
skončit 17.  července, v  případě nepřízni-
vého počasí se může termín ukončení akce 
odsunout na pozdější dobu. 
Oprava vozovky 
Od pondělí 27. června bude pokračovat 
oprava povrchu vozovky v  úseku Krásné 
Loučky – Hošťálkovy. Pokládka nového 
asfaltového koberce proběhne za provozu 
a skončí 1. července.
Konec zapisování 
dětí do pasů rodičů
V současné době je možné, aby rodič po-
žádal o zápis svého dítěte mladšího 10 let 
do cestovního dokladu, případně požádal 
o  doplnění údajů o  dítěti do již vydané-
ho cestovního dokladu nebo o  provedení 
změn údajů o dítěti zapsaném v tomto do-
kladu. Tato možnost skončí dnem 30. červ-
na 2011. Zápisy dětí v  cestovních dokla-
dech rodičů pozbydou platnosti až dne 
26. června 2012. Po tomto datu bude moci 
každý občan České republiky, včetně dětí 
cestovat jen na svůj vlastní cestovní doklad.
ČOI v Krnově má 
o prázdninách zavřeno
Česká obchodní inspekce Ostrava nebude 
v  měsících červenci a  srpnu zajišťovat na 
Městském úřadě v Krnově výjezdní pora-

denskou službu pro občany a to z důvodu 
čerpání dovolené pracovníků ČOI. Obno-
vení poradenské služby plánuje na první 
úterý v září. 
Hledají se potomci 
rodiny Nedělových
Dovolujeme si tímto způsobem dotázat 
obyvatel města Krnov (a okolí), zda-li ne-
mají povědomí a nebo informace o rodině 
Nedělových. Ladislav Neděle, povoláním 
správce školy a  kantor 1914-1918, nar. 
pravděpodobně 5. 5. 1891 (Staré Hutě). 
Albína Nedělová, roz. Cáblíková, povolá-
ní (nezjištěno), nar. pravděpodobně 3. 3. 
1894 (Břestek). Případné informace (i scan 
dokumentů, fotografií), prosím, zdarma 
zašlete na e-mail: generacni@email.cz. Dě-
kujeme, Nedělovi.
Na výlet úzkokolejkou
Výletní vláčky Slezských zemských drah 
vyjely na počátku června do své sedmé 
sezóny. Během ní se v  čele turistických 
vláčků vystřídají největší provozní parní 
lokomotiva na úzkém rozchodu 760 mm 
U57 a kuriózní spojnicová dieselová loko-
motiva TU38. Pro turisty jsou připravené 
výletní vozy, občerstvovací vůz, cyklo-
vagón a  také osobní vůz uzpůsobený pro 
přepravu vozíčkářů. V sobotu 25. června se 
koná již tradiční Den dráhy. Návštěvníky 
čeká rozšířený program včetně historic-
kého motorového vlaku z Krnova do Tře-
mešné ve Slezsku. Více informací na www.
osoblazsko.com. 
Na kole na Praděd
Cyklistika pro všechny Krnov připravila na 
sobotu 25. června cyklistickou vyjížďku na 
Praděd. Odjezd od Penzionu ESO je dle vý-
konnosti od 8.00 hodin. Je možno vyjíždět 
i z jiných míst, sraz všech účastníků na par-
kovišti Hvězda od 11 do 12 hodin. Společ-
ný výjezd na Praděd začíná ve 12.05 hodin. 
Každému účastníkovi, který se zaregistru-
je, bude změřen čas. Výjezd na Praděd není 
závod, jde o porovnání své výkonnosti. 



3

uveďte počet členů rodiny a  odevzdej-
te nejpozději do data platnosti nabídky. 
Informace: p. Surmová, odd. pronájmů 
a prodejů, kanc. 424, tel. 554 697 424, ssur-
mova@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu 
Byt č. 53, SPC M/53, vel. 1+1 s balkónem, 
42,07 m2 vč. sklepa, 10. podlaží
Nájem (38,- Kč/m2) 1.530 Kč, služby 
(1 osoba) 1.480 Kč (+ 460 Kč každá další 
os.), celkem 3.010 Kč/měsíc/1 os. Vítěz 
v řízení obálkovou metodou složí ihned po 
vyhlášení výsledku soutěže částku 5.000 Kč 
jako zálohu na peněžní prostředky k zajiš-
tění nájemného a úhrady za plnění posky-
tovaná v souvislosti s užíváním bytu. 
Prohlídka bytu: Čt 30.6. (14.30 – 15.00).
Platnost nabídky: do 3. 7. 2011 
Řízení obálkovou metodou: 11. 7. 2011 
v 15.00 hod., Hlavní nám. 34 (budova na-
proti radnice), zasedací místnost, 2. patro. 
Občanský průkaz s sebou! Písemné žádosti 
o pronájem tohoto bytu není nutno podá-
vat! Zájemci se dostaví s občanským prů-
kazem ve výše uvedený termín na řízení 
obálkovou metodou, nebudou již zvlášť 
obesíláni. Informace: p. Schreierová, tel. 
554 697 444, oddělení pronájmů a prodejů, 
dschreierova@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu 
Byt č. 19, Albrechtická č.o. 98, vel. 1+2, 
70,66 m2 vč. sklepa, 4. podlaží, stand. kat.
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (38,- 
Kč/m2) 2.714 Kč, záloha na služby s  ná-
jmem spojené (1 osoba) 1.700 Kč (každá 
další 410 Kč), celkové základní měsíční 
nájemné 4.414 Kč
Vítěz v  řízení obálkovou metodou složí 
ihned po vyhlášení výsledku soutěže část-
ku 5.000 Kč jako zálohu na peněžní pro-
středky k zajištění nájemného a úhrady za 
plnění poskytovaná v  souvislosti s  užívá-
ním bytu. Platnost nabídky: do 5. 7. 2011
Prohlídka bytu: St 29.6. (15.30 – 16.00) 
Řízení obálkovou metodou na výši ná-
jemného za 1 m2 proběhne ve středu 11. 7. 
2011 v 16.00 hod., v zasedací místnosti MÚ 
na Hlavním nám. 34, 2. patro. Občanský 
průkaz s sebou! Informace: p. Surmová, tel. 
554 697 424, ssurmova@mukrnov.cz. 
Nabídka pronájmu bytu 
Byt č. 32, Hlavní náměstí 43, vel. 2+1 (me-
zonet), 85,37 m2 vč. sklepa, 5. podlaží
Nájem (38,- Kč/m2) 3.244 Kč, služby 
(1 osoba) 2.238 Kč (+ 350 Kč každá další 
os.), celkem 5.482 Kč/měsíc/1 os. Vítěz 
v řízení obálkovou metodou složí ihned po 
vyhlášení výsledku soutěže částku 5.000 Kč 
jako zálohu na peněžní prostředky k zajiš-
tění nájemného a úhrady za plnění posky-
tovaná v souvislosti s užíváním bytu. 
Prohlídka bytu: St 29.6. (14.30 – 15.00). 
Platnost nabídky: do 5. 7. 2011 
Řízení obálkovou metodou: 11. 7. 2011 
v 15.30 hod., Hlavní nám. 34 (budova na-
proti radnice), zasedací místnost, 2. patro. 
Občanský průkaz s sebou! Písemné žádosti 
o pronájem tohoto bytu není nutno podá-
vat! Zájemci nebudou již zvlášť obesíláni. 
Informace: p. Schreierová, tel. 554 697 444, 
odd. pronájmů a  prodejů, dschreierova@
mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu 
Byt č. 6, Hlavní nám. 21, vel. 3+1 s balkó-
nem, 124,39 m2 vč. sklepa, 3. podlaží
Nájem (38,- Kč/m2) 4.413 Kč, služby 
(1 osoba) 2.615 Kč (+ 350 Kč každá další 
os.), celkem 7.028 Kč/měsíc/1 os. Vítěz 
v  řízení obálkovou metodou složí ihned 
po vyhlášení výsledku soutěže částku 5.000 
Kč jako zálohu na peněžní prostředky 
k  zajištění nájemného a  úhrady za plnění 
poskytovaná v souvislosti s užíváním bytu. 
Prohlídka bytu: klíče od bytu k  zapůjčení 
po dohodě u technika Ing. Kotase	
Platnost nabídky: do 10. 7. 2011 
Řízení obálkovou metodou: 13. 7. 2011 
v  15.00 hodin, Hlavní nám. 34 (budova 
naproti radnice), zasedací místnost, 2. pa-
tro. Občanský průkaz s  sebou! Písemné 
žádosti o pronájem tohoto bytu není nutno 
podávat! Zájemci se dostaví s  občanským 
průkazem ve výše uvedený termín na říze-
ní obálkovou metodou, nebudou již zvlášť 
obesíláni. Informace: p. Schreierová, tel. 
554  697 444, odd. pronájmů a  prodejů, 
dschreierova@mukrnov.cz.

Ze zpráv 
městské policie
www.mpkrnov.cz
Strážníci jsou vždy
ochotni pomoci 
Hlídky městské policie neberou na lehkou 
váhu žádné oznámení nebo prosbu o  po-
moc, s kterými se na ně lidé obrací. Proto 
také ve středu 15. června před desátou ho-
dinou večer reagovali na telefonát, v němž 
jim nějaký muž sděloval, že na lavičce au-
tobusové zastávky na Opavské ulici sedí 
postarší manželský pár a  jemu se zdá, že 
paní není dobře. Strážníci na místě zjistili, 
že manželé pomoc nepotřebují, jen nabí-
rají sílu na cestu do místa bydliště na ná-
městí Minoritů, protože paní je po operaci 
a  musí častěji odpočívat. I  tak se strážní-
kům dostalo ze strany manželů poděková-
ní za starost. 
Opilci se proměnili v uklízeče
Dva mladíci, kteří se vraceli neděli 
19.  června kolem půl deváté dopoledne 
z  flámu, si zpestřili namáhavou cestu do 
postele tím, že na Hlavním náměstí pře-
vraceli odpadkové koše. Jejich kratochvíle 
se nelíbila ostatním chodcům, kteří při-

Na party a minifest zdarma
Hip hop party. To je první ze tří kr-

novských českopolských letních festiva-
lů, které připravuje na prázdninová od-
poledne Městské informační a  kulturní 
středisko Krnov ve spolupráci s Domem 
kultury Wandy Pawlik v Nise. Konat se 
bude 30. června v  Kofola music clubu 
a vystoupí na něm taneční skupiny z Kr-
nova a Bruntálu Calipso, Dance Element 
Company, Bad Style Crew a další. Polští 
partneři na party vysílají soubory DNA, 
Adagio, Flame, Harmonia w chaosie 
a Additive. Program začne v 16.00 hodin 
tanečními vystoupeními, následovat bu-
dou battly mezi tanečníky a volná zába-
va. Vstup zdarma. 

Po hip hopu čeká Krnov ve čtvrtek 
14. července Minifest Rock-Pop. Začí-
ná ve 12.00 hodin na Hlavním náměstí 

a  vystoupí na něm kapely Poslední Vý-
střel (Krnov), Naboo band (Opava), 
Evolution Dejavu (Ostrava), Butterfly 
Kiss (Havířov), Bellrock (PL), Lewar 
(PL) a Na Fali (PL). Vstup je opět zdar-
ma a  kromě hudby budou na náměstí 
stánkoví prodejci a zábavné atrakce pro 
děti. V  případě nepříznivého počasí se 
festival přesouvá do Kofola music clubu. 
V červenci pak ještě bude následovat Re-
ggae fest, který proběhne 15. a  17. čer-
vence v polské Nise a na další festivaly se 
můžeme těšit v srpnu.

Cyklus festivalů se koná v  rámci 
projektu „Léto festivalů v  Euroregionu 
Praděd“, který je spolufinancován z pro-
středků ERDF prostřednictvím Eurore-
gionu Praděd.

Hudební sdružení Krnov se chystá 
na varhanní festival do Německa

Hudebním sdružení Krnov a  Chrá-
mový sbor Krnov pod vedením Václava 
Mičky budou reprezentovat naše měs-
to začátkem července na mezinárod-
ním varhanním festivalu v  německém 
Weilheimu v Bavorsku – Internationaler 
Weilheimer Orgelsommer 2011. 

Představí se 10. července na samo-
statném koncertu s názvem Hudba přes 
pět století. Na varhany bude hrát i sbor 
doprovázet Eduard Müller, čerstvý ab-
solvent Janáčkovy konzervatoře v  Os-
travě. Krnované na festivalu, který ve 

Weilheimu probíhá po celé léto, vystou-
pí po boku tak výjimečných hudebních 
osobností jako je legendární francouz-
ský varhaník, klavírista a  skladatel Jean 
Guillou, kytaristé Dale Kavanagh, a Tho-
mas Kirschhoff (Amadeus Guitar Duo), 
Christian Gruber a  Peter Maklar (Gi-
tarrenduo Gruber + Maklar), varhaníci 
Jürgen Geiger, Bernard Buttmann a Ro-
bert Kovácz. Více o  festivalu na www.
weilheimer-orgelsommer.de. Květoslava 
Kukelková

Závěrečný koncert festivalu:  
sólový zpěv a varhanní hudba

Pěveckým a  varhanním koncer-
tem v  kostele sv. Martina bude v  úterý 
28.  června završen 2. ročník festivalu 
Setkání s duchovní hudbou. 

Pod chrámovými klenbami zazní 
slavné Dvořákovy Biblické písně v podá-
ní Jiřího Čepa, kterého bude na varhany 
doprovázet Eduard Müller, čerstvý ab-
solvent Janáčkovy konzervatoře v Ostra-
vě. Své umění předvede i Marek Kozák, 
úspěšný student Janáčkovy konzervatoře 

v Ostravě, který získal již řadu význam-
ných ocenění ve varhanních i klavírních 
soutěžích a  již dnes je nejvýraznějším 
talentem mezi varhaníky nastupující 
mladé generace. 

Koncert, který začíná v 19 hodin, 
pořádá občanské sdružení Flemmicho-
va vila Krnov, Hudební sdružení Kr-
nov a  Římskokatolická farnost Krnov.  
Květoslava Kukelková, o.s. Flemmi-
chova vila

Léto do knihovny přináší  
novou výstavu i půjčovní dobu

O osvěžení v  parních letních dnech 
se postará výstava Z  očí do očí v  malé 
galerii na schodech v Městské knihovně 
Krnov. Vystavená díla pochází ze stej-
nojmenného výtvarného projektu, který 
realizovali manželé Ivana a Ladislav Stei-
ningerovi s  žáky navštěvující výtvarný 
obor na Základní umělecké škole Krnov. 
Děti ve svých pracích zachytily nejen oči 
po anatomické stránce, ale i široké spek-
trum pocitů, zkrátka to, co vidíme, když 
se díváme na svět, ale také třeba když 
mrkáme nebo máme mžitky před očima. 
Na výstavě, která potrvá do konce prázd-
nin, může divák vidět různé výtvarné 

techniky, od klasických po netradiční. 
Výstava není jedinou prázdnino-

vou knihovnickou novinkou. Tou je 
také každoroční změna půjčovní doby. 
Knihovna bude mít od 1. července do 
31. srpna otevřeno následovně: v  pon-
dělí, úterý, čtvrtek a v pátek od 8.30 do 
17.00 hodin, středa je jako vždy zavřeno 
a  v  sobotu bude v  provozu od 8.30 do 
12.00 pouze oddělení pro dospělé. Ote-
vírací doba poboček na Jiráskově ulici 
(Po 9.00 – 14.00, Út 12.00 – 17.00, Čt 
12.00 – 17.00, Pá 9.00 – 14.00) a v Kos-
telci (Po 9.00 – 13.00, Čt 13.00 – 17.00) 
se nemění.

Křesťané Krnovu: duchovní  
program, přednášky i koncerty

Houslový virtuos Pavel Šporcl, zpě-
vačka Eva Henychová, chrámový sbor 
od sv. Martina, hudební sdružení Tof 
Toda, varhaník Aleš Nosek, Svatomi-
chalská gregoriánská schola Brno, mim 
Václav Dostál a divadelní spolek Histo-
ria. To jsou interpreti, kteří v  vystoupí 
na různých místech Krnova v týdnu od 
24. do 31. července, v době Katolické mi-
sie 2011 „Křesťané Krnovu“. 

Koncerty a divadelní představení ale 

nejsou tím hlavním, co katolická misie 
přinese. To bude především možnost si 
popovídat se skupinou misijních pra-
covníků z okruhu dominikánského řádu 
o víře, křesťanství nebo o otázkách dotý-
kajících se smyslu a cíle života, vyslech-
nout zajímavé přednášky a  zúčastnit se 
duchovního programu. Zvláštní pro-
gram bude připraven pro děti. V rámci 
misie se uskuteční též dny otevřených 
dveří místních kostelů.

Krátce

Krátce

Osoblažské hudební léto
Koncertem rockové kapely Dona Said Yes 
vypukne v  pátek 24. června v  16 hodin 
v Osoblaze již 3. ročník Osoblažského kul-
turního léta, který v pátek a v  sobotu na-
bídne koncerty kapel a interpretů různých 
hudebních žánrů. V parku v Osoblaze vy-
stoupí nejen Věra Martinová, Heidi, sku-
pina Nevím či Petr Vondráček s Lokomo-
tivou, ale také Dechový orchestr mladých 
Krnov, který se představí v sobotu 25. červ-
na od 14 hodin se souborem Mažoretky 
Rytmus Ostrava. Součástí Osoblažského 
hudebního léta je rovněž 25. Hasičský den. 

K posezení pod širým 
nebem zahraje Akord
Svaz tělesně postižených v ČR, o.s., Místní 
organizace Krnov zve zájemce z řad obča-
nů se zdravotním postižením a seniorů na 
Posezení pod širým nebem aneb Neseďte 
doma sami, přijďte mezi nás. Koná se ve 
středu 29. června od 14 hodin v  areálu 
Domu s  pečovatelskou službou na Hlub-
čické ul. u Klubu důchodců. Na programu 
budou malé soutěže a  zábavné tvoření. 
K  dobré náladě zahraje hudební skupina 
Akord z  Rýmařova. Vstup volný. Občer-
stvení zajištěno. Akci finančně podpořil 
Městský úřad Krnov. 

Krnovanka je 
v Polsku žádaná
O  velké oblíbenosti krnovské dechovky 
Krnovanky v  sousedním Polsku svědčí 
její tamní koncertní činnost. Jen na přelo-
mu května a  června vystupovala u  našich 
sousedů v  krátkém sledu hned dvakrát. 
V  neděli 29. května se zúčastnila hudeb-
ního setkání „Zvuk plechového bubínku“ 
v Lanczniku nedaleko Prudniku, kde skli-
dila velký úspěch. Do Polska se podruhé 
vydala už ve středu 1. června, tentokrát do 
města Narew vzdáleného přes 600 kilome-
trů, které leží až u litevských hranic neda-

leko Białystoku. Krnovanka zde zahrála 
po boku souborů z Rakouska, Rumunska, 
Maďarska, Slovinska a Polska. 
Mimořádný koncert 
mladých klavíristů 
V  koncertní síni sv. Ducha se ve středu 
6. července uskuteční mimořádný koncert 
Komorní filharmonie Ostrava a  několika 
mladých klavíristů, účastníků Mezinárod-
ního klavírního workshopu, pod dirigent-
skou taktovkou Noh Tae-Cheol. Koncert, 
na nějž mají předplatitelé Kruhu přátel 
hudby vstup zdarma a ostatní za vstupenku 
zaplatí 70 korun, začíná v 19 hodin. 
Blíží se uzávěrka přihlášek 
do soutěže Šedivé či zelené
Ještě do 30. června se přijímají přihlášky do 
letošního 14. ročníku soutěže o nejkrásněji 
rozkvetlé okno - balkón, rodinný domek 
a nejkrásnější místo ve městě „Šedivé či ze-
lené“. Soutěž je rozdělena do tří kategorií: 
Rozkvetlé okno, balkón, Rodinný domek 
a Nejkrásnější místo ve městě. Podmínkou 
účasti v soutěži je vyplněná a včas odevzda-
ná přihláška, ve III. kategorii k ní přiložené 
dílo. Přihláška je k vyzvednutí na MěÚ Kr-
nov, v MIKS Krnov nebo je ke stažení na 
www.krnovmestostromu.estranky.cz, kde 
také najdete bližší informace.
BigBand Krnov zahraje
na Festivalu v ulicích
BigBand Krnov zahraje v neděli 17. červen-
ce na mezinárodním bále, který uzavře Fes-
tival v ulicích, jenž od 15. do 17. července 
oživí centrum Ostravy a nabídne koncerty, 
divadla, akrobacii, stánky, workshopy i fil-
my. Vstup na bál, stejně jako na hlavní pro-
gram na náměstích a v ulicích je zdarma. 
Místem konání mezinárodního bálu s Big-
Bandem Krnov je Alba Club International 
na Černé louce v pavilonu C1 a jeho začá-
tek je stanoven na 18 hodin. Více na www.
festivalvulicich.cz.

Blahopřání
Matice slezská, odbor Krnov blahopřeje 
panu Mgr. Vladimíru Bluchovi, který se 
6.  července 2011 dožívá životního jubilea 
80 let. Mnoho zdraví , tvůrčí síly k napsání 
ještě dalších zajímavostí z historie Krnova 
a pohodové dny přejí členové Matice slezské.
Úspěchy ZUŠ Krnov
V  ústředním kole celostátní soutěže ZUŠ 
ve hře na smyčcové nástroje, které se kona-
lo 19. až 21. května v Liberci, skvělým způ-
sobem reprezentoval ZUŠ Krnov Martin 
Schubert. Violoncellista ze třídy Daniely 
Waldhansové prokázal své kvality a získal 
v početně i výkonnostně silné VII. katego-
rii 3. místo. Také další žákyně ZUŠ Krnov 
slavila mimořádný úspěch. Radka Cabáko-
vá, která studuje literárně dramatický obor 
pod vedením Markéty Juroškové Bezručo-
vé, v  letošním roce postoupila až na celo
státní přehlídku dětských recitátorů Dětská 
scéna. Přehlídka a  dílna nejzajímavějších 
a nejinspirativnějších vystoupení dětských 
sólových recitátorů z  celé republiky pro-
běhla ve Svitavách 10. až 16. června. 
Slezsko v proměnách času 
Středisko volného času Méďa Krnov po-
řádá v  sobotu 25. června od 14.30 do 
17.30 hodin na zahradě SVČ Méďa zábav-
né odpoledne pro děti a  rodiče. Dostalo 
název Slezsko v proměnách času a nabídne 
ukázky tradičních řemesel, prodejní stán-
ky s  keramikou, perníky, cukrovinkami, 
košíkářskými a  textilními výrobky, tka-
nými koberci, drátkovanými a  paličkova-
nými šperky, atrakce pro děti. Zájemci si 
mohou řemesla sami vyzkoušet. Zajímavý 
bude rovněž kulturní program, v  němž 
vystoupí cimbálovka Opavští hudci (14.30, 
16.00) a taneční soubory Taxmen, Taxmí-
nek a  řeckých tanců (15.30). Vstupné je 
40 korun. Za nepříznivého počasí se akce 
nekoná. Akci spolufinancuje město Krnov.
Půlnoční premiéra
Harryho Pottera 
Kino Mír připravilo pro fanoušky Harryho 
Pottera skutečnou lahůdku: dvojpředstave-
ní spojené se světovou premiérou druhého 
dílu filmu Harry Potter a  Relikvie smrti, 

kterou uvidí ve 3D! Poslední knižní díl 
o  oblíbeném čaroději si tak budou moci 
na plátně vychutnat takřka v celku, přesto-
že je ve filmové podobě rozdělen do dvou 
dílů. Speciální představení začne ve středu 
13. července ve 21.00 hodin první částí fil-
mu Harry Potter a Relikvie smrti a pokra-
čovat bude po krátké přestávce premiérou 
druhého dílu ve 3D. Toto představení začne 
minutu po půlnoci 14. července. Celkem 
tak nadšenci stráví v kině pět hodin a to za 
sympatické vstupné ve výši 200 korun. 
Nové výstavy na zámku 
Linhartovský zámek zažije v sobotu 2. čer-
vence první letošní prázdninovou verni-
sáž. Slavnostně se zde od 17. hodin budou 
zahajovat tři výstavy. Fotografií Klubu 
fotografů přírody při Českomoravské my-
slivecké jednotě. Fotografií Jana Šilpocha 
z Prahy, jenž vystaví soubor s názvem Ma-
gická místa Čech Moravy a Slezska. A ob-
razů polských výtvarníků. Výstavy doplní 
zámecké expozice Safari, keramiky Jana 
Kutálka, Dětské galerie, vánočních ozdob, 
starého porcelánu, modelů letadel, posta-
viček z Kinder vajíček, expozice dobového 
nábytku a  křesťanství. Zámek je v  červnu 
otevřen v  sobotu a  v  neděli od 11 do 17 
hodin, v červenci bude otvírací doba roz-
šířena o pátek, opět od 11 do 17 hodin. Po-
slední prohlídka začíná v 16.00 hodin. Více 
na www.zameklinhartovy.cz.
Zábavné odpoledne  
Pod nebem
V  parku před evangelickým kostelem na 
Husově náměstí se v  sobotu 25. června 
od 14 do 17 hodin koná zábavné odpole-
dne pro celou rodinu s  názvem Pod ne-
bem. Na programu jsou soutěže pro děti, 
střelba z kuše, slalom s hokejkou, bludiště, 
výtvarná rukodílna, malování na chodní-
ku, koloběžkové závody kolem parku, pro 
odrostlejší je připraven open air koncert 
krnovských Angles a skupiny Proti proudu 
z České Lípy. Chybět nebude občerstvení. 
Akci pořádají Českobratrská církev evan-
gelická Krnov, Duha Vega Krnov, Křes-
ťanské společenství Krnov, Rodina rodině 
aneb nejsme na to sami - Slezská diakonie.

Holčovický festival popáté
Malebné prostředí obce Holčovice 

bude 2. července od 13 hodin opět hos-
titelem festivalu, který si získává pevné 
místo mezi příznivci kvalitního hudeb-
ního zážitku nejen z  okolí Krnovska. 
Vždyť spojení hudby, krásného prostře-
dí a  především všudypřítomné pohody 
tvoří skvělé předpoklady pro příjemně 
strávený den. 

Během předchozích čtyř ročníků se 
na festivalovém pódiu vystřídaly hvězdy 
domácí i zahraniční hudební scény. I le-
tos nesešli organizátoři z  cesty trvalého 
růstu a  připravili pro návštěvníky sku-
tečné lahůdky. Opět platí heslo „Festival 
Holčovice – festival pro celou rodinu“ 
a  tak si na své přijdou dříve narození 
příznivci slovenské legendy Tublatanka, 
stejně jako mladší generace poblázněná 
do cenami ověnčených Charlie Straight 
či festivalových veteránů Vypsané fixy. 

Široké rozpětí si může Festival Hol-
čovice odškrtnout i  v  kolonce žánr. Od 
výše zmíněných energických rockových 
seskupení přes vždy skvěle hrající Big
Band Krnov až po nevyzpytatelného 

Rudu z  Ostravy. Za poslech bude roz-
hodně stát také provokující Tereza Čer-
nochová se skupinou, Michal Šindelář 
se svým triem zase ukáže holčovickému 
publiku, co se naučil během svého pů-
sobení s  Katapultem, a  příznivci funky 
se mohou rozvlnit při vystoupení Dawe 
Straka & Secret Shot. Pravidelné ná-
vštěvníky festivalu nemůže překvapit již 
samozřejmá přítomnost regionální stáli-
ce Posledního výstřelu. Shrnuto a podtr-
ženo, o zábavu nouze rozhodně nebude.

Během pětiletého vývoje holčovic-
kého festivalu zapracovali organizátoři 
společně s  obcí Holčovice i  na zkvalit-
nění zázemí areálu TJ Tatran Holčovice. 
Návštěvníci se tak letos mohou těšit na-
příklad na kvalitnější sanitární prostory 
či rozšíření zastřešeného prostoru pro 
případ nepříznivého počasí. Samozřej-
mostí zůstává široká nabídka občers-
tvení, doprovodný program pro děti, 
stanové městečko zdarma a  doprava 
zajištěna autobusem. Aktuální informa-
ce na www.facebook.com/holcovicefest.
Michal Vitásek

Mimořádně zdařilé práce, z nichž mnohé v letošním školním roce uspěly na nejrůzněj-
ších soutěžích, můžete až do 10. července vidět na výstavě Výtvarná výpověď dětí 2011 
ve výstavních prostorách Městského muzea v Krnově. Jejich autory jsou žáci a studenti 
výtvarného oboru Základní umělecké školy s.r.o.
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volali městskou policii. Strážníci opilcům 
domluvili a ti po sobě nepořádek uklidili. 

Kam za kulturou
Kino Mír
www.kinomir.wz.cz
PAN POPPER A  JEHO TUČŇÁCI – ro-
dinná komedie. Pá 24.6. – Ne 26.6. (16.00). 
WESTERNSTORY – komedie ČR. Pá 24.6. 
– Ne 26.6. (17.45).
PAŘBA V BANKOKU – komedie. Pá 24.6. 
– Ne 26.6. (20.00).
VODA PRO SLONY – drama. Po 27.6. – St 
29.6. (17.45). 
SAW – horor, 3D. Po 27.6. – St 29.6. (20.00). 
TRANSFORMERS 3 – 3D, 2D, akční dob-
rodružný. Čt 30.6. (17.15, 20.00). 
NA VLÁSKU – animovaný ve 3D. Pá 1.7. – 
Ne 3.7. (15.30). 
TRANSFORMERS 3 – akční sci-fi 2D 
a  3D. Pá 1.7. – Ne 3.7. (17.15, 20.15), po 
4.7. – St 6.7. (20.00). 
MEDVÍDEK PÚ – animovaný. Po 4.7. – St 
6.7. (16.00). 
PAUL – komedie. Po 4.7. – St 6.7. (17.45).
HOP – animovaný. Čt 7.7. (15.30), Pá 8.7. 
– Ne 10.7. (15.45). 
AVATAR - akční sci-fi ve 3D. Čt 7.7. 
(17.15), Pá 8.7. – Ne 10.7. (17.30). 
ŽENY V SOBĚ – komedie. Čt 7.7. (20.15), 
Pá 8.7. – Út 12.7. (20.30). 
PIRÁTI Z KARIBIKU: NA VLNÁCH PO-
DIVNA – dobrodružný ve 3D. Po 11.7. – 
Út 12.7. (17.30), St 13.7. (18.45). 
HARRY POTTER A  RELIKVIE SMRTI - 
1. část ve 2D, 2. část ve 3D. St 13.7. (21.00).
HARRY POTTER A  RELIKVIE SMRTI 
- 2.část. Čt 14.7. – Pá 15.7. (17.00, 20.00), 
So 16.7. – Ne 17.7. (14.00, 17.00, 20.00), Po 
18.7. – St 20.7. (17.00, 20.00). 
Koncertní síň sv. Ducha
KOMORNÍ FILHARMONIE OSTRAVA 
- diriguje Noh Tae-Cheol. Sólo na kla-
vír účastníci Mezinárodního klavírního 
workshopu. St 6.7. (19.00). 
EVA HENYCHOVÁ – koncert v rámci let-
ní misie Křesťané Krnovu. Út 26.7. (19.30).
Městské muzeum
Výstavní síň otevřena Út – Ne (9.00 - 
17.00). Státní svátky: zavřeno.
VÝTVARNÁ VÝPOVĚĎ DĚTÍ – výstava 
prací žáků výtvarného oboru ZUŠ s.r.o. Vý-
stava potrvá do 10.7. 
HISTORIE A  SOUČASNOST SLOVÁKŮ 
– výstava potrvá do 30.6. 
Kostel sv. Martina
PAVEL ŠPORCL – Pocta Paganinimu – 
koncert světově proslulého houslového 
virtuosa. Po 25.7. (20.00). 
Kofola music club
www.kofolamusicclub.cz
HITY NA PŘÁNÍ – rock, pop, funk. DJ 
mc. Pá 24.6. (20.00). 
HIP HOP PARTY – vystoupení českých 
a polských tanečních skupin, battle, volná 
zábava. Vstup zdarma. Čt 30.6. (16.00). 
SVČ Méďa 
www.svcmeda.cz
SLEZSKO V PROMĚNÁCH ČASU – tra-
diční řemesla, atrakce pro děti, občerstve-
ní, Opavští hudci, taneční soubory SVČ 
Méďa. So 25.6. (14.30 – 17.30). 
Kavárna čajovna Ninive 
Dvořákův okruh 21, budova ZUŠ s.r.o.
http://cajovnaninive.com
ŽÁNROVÝ MAGLAJZ Z PAJDÁKU – vy-
stoupení studentů. Po 27.6. (18.00).
TEN-SING – koncert krnovského Tensin-
gu. Út 28.6. (17.00). 
DUHOKOČKA – hudba, tanec,  poezie. 
Účinkují Petra Jahodová a  Dan Bartoš. St 
29.6. (19.00). 
Synagoga
www.krnovskasynagoga.cz
PROHLÍDKY SYNAGOGY – s  výkladem 
o historii. Každou So (14.00 – 15.00). 
TÓRA PRO KAŽDÉHO – vzdělávací pro-
gram pro veřejnost. Každou So (10.30). 
Zámek Hradec nad Moravicí
BÝK SEDÍ – Divadlo Vizita. Nespoutané 
improvizace Jaroslava Duška na nádvoří 
zámku. Účinkují: Jaroslav Dušek, Pjér La 
Š´éz, Zdeněk Konopásek, Viktor Zborník. 
Více na www.eduway.cz. Čt 21.7. (20.00). 

Sport
Koupaliště 
Za příznivého počasí otevřeno denně od 
9.00 do 19.00 hodin. 
Bazén
Pá 24.6.: 12.00 – 15.00, 17.00 – 21.00, So 
25.6.: 9.00 – 21.00, Ne 26.6.: 8.00 – 17.00. 
Informace na tel.: 554 614 494.
Fotbalový stadion 
umělá travnatá plocha
Plán využití na daný měsíc, objednací 
podmínky, ceník a provozní řád na www.
krnov.cz v rubrice Sport. 
Sportovní areál K3
www.jastour.cz
Tenis, badminton, stolní tenis. Objednávky 
na tel.: 552 302 181-2.
Stáj Láryšov
www.stajlarysov.estranky.cz
Výuka jízdy na koni pro děti od 12 let 
a dospělé, začátečníky i pokročilé. Tel.: 773 
673 704, e-mail: janabk@centrum.cz. 
Turistické pochody 
(zvou bývalí zaměstnanci KOS Krnov) 
Po 27.6. Lomnice – Pod Rychtářem – Čer-
vený kříž – Velký Roudný, 11 km. Odjezd 
vlak, ŽST Krnov 7.09 hod.

Výběr dopravního značení, které  
při pohybu na nových cyklostezkách  
můžete vidět a které je nutné dodržovat

Stezka pro cyklisty 
Po této stezce se 
mohou pohybovat 
pouze cyklisté.

Stezka pro chodce a cyklisty (dělená) 
- cyklisté a chodci mají zřetelně oddělené pruhy	
Zde je chodec povinen užívat pouze pruh vyznačený pro chodce 
a cyklista pouze pruh vyznačený pro cyklisty. Pruh vyznačený pro 
chodce může cyklista užít pouze při objíždění, předjíždění, otáčení, 
odbočování a vjíždění na stezku pro chodce a cyklisty; přitom ne-
smí ohrozit jdoucí v pruhu vyznačeném pro chodce. 

Přejezd pro cyklisty
Zde cyklista, na rozdíl od chodce na přechodu pro chodce, nemá 
přednost před jedoucími vozidly!

Pruh pro cyklisty 
(vodorovné dopravní 
značení)

Jak se chovat na cyklostezce
Cyklista (koloběžkař či in-line bruslař) 
- Pohybujte se vždy ve „svém“ pásu, po-
kud v něm jde chodec, slušně ho upozor-
něte, že chodník „pro pěší je vedle“. 
- Na společné nedělené stezce pro chod-
ce a  cyklisty se pohybujte vždy v  pravé 
polovině cyklostezky jako na silnici, 
levou část použijte jen pro předjíždění 
chodců nebo dalších cyklistů. 
- Nezávoďte, jeďte vždy jen tak rychle, 
abyste byli schopni včas zabrzdit při ne-
očekávaném manévru chodce či psa.
Chodec na stezce (sám, se psem, s ko-
čárkem, s malým dítětem, ve skupině)
- Na stezce s odděleným provozem pro 
chodce a pro cyklisty se pohybujte pouze 
v pruhu vyznačeném pro pěší. V rámci 
nově vybudovaných cyklostezek na ulici 
Opavská, Albrechtická a  Bruntálská se 
cyklisté pohybují v  červeně dlážděných 
pruzích s dopravním značením a chodci 
zpravidla v šedě dlážděných pruzích.
- Na společné nedělené stezce pro chod-
ce a  cyklisty se pohybujte vždy v  pravé 

polovině cyklostezky jako na silnici, 
vždy nejvýše ve dvou vedle sebe.
- Před případným vybočením či nenadá-
lým pohybem se přesvědčte, zda za vámi 
nejede cyklista – cyklista totiž na rozdíl 
od auta není slyšet.
- Máte-li sebou neposedné dítě, sledujte 
provoz na stezce v obou směrech a snaž-
te se vysvětlit dítěti, že má i na chodníku, 
kde jezdí cyklisté, chodit vpravo.
- S  kočárkem se na společné nedělené 
stezce pro chodce a  cyklisty pohybujte 
vždy v pravé polovině stezky, tak aby vás 
cyklista mohl bezpečně předjet. 
- Nespoléhejte na to, že v zimních měsí-
cích cyklisté nejezdí – naopak, zimních 
cyklistů přibývá!
Cyklista i chodec obecně 
- Buďte slušní, ukáznění a  ohleduplní 
k ostatním na stezce.
- Snažte se předvídat reakci ostatních. 
- Buďte tolerantní, každý může někdy 
přeslechnout či si nevšimnout.
- Za chybu se snažte omlouvat.

Ulice Opavská I. etapa
Tato část cyklostezky začíná při vjez-

du do města u ulice K Řempu a pokra-
čuje v  pásu zeleně nacházejícím se po 
pravé straně silnice I/57 ve směru do 
centra až po ulici 9. května. Od ulice 
K Řempu je cyklostezka v délce cca 100 
m (podél objektu tepláren) zřízena jako 
obousměrná, nedělená cyklistická a pěší 
trasa, což znamená, že cyklisté i chodci 
zde mají pro svůj přesun určen společný 
pruh (viz Výběr dopravního značení). 
Dále cyklistická stezka pokračuje jako 
samostatná v pásu zeleně mezi komuni-
kací I/57 a  stávajícím chodníkem. Pou-
ze v úseku nákupního centra Hruška se 
jedná o režim jednosměrné dělené cyk-
listické stezky vedené po chodníku ve 

směru do centra, kde se cyklisté pohybu-
jí v červeně dlážděném pásu s výrazným 
dopravním značením a  chodci v  pásu 
pro pěší šedé barvy. Ve směru z  centra 
je cyklistická trasa vedena po vozovce 
parkoviště. Za parkovištěm směrem do 
centra je opět cyklostezka vedena jako 
samostatná trasa v pásu zeleně mezi ko-
munikací a stávajícím chodníkem. 
Upozornění! 
V úseku nákupního centra Hruška do-
šlo ke změně dopravního režimu při 
vjezdu řidičů automobilů na parkovi-
ště. Jednosměrný provoz, na který byli 
dosud řidiči zvyklí, byl obrácen, takže 
řidiči na parkoviště vjíždí ve směru 
z centra a vyjíždí ve směru na Opavu.

Ulice Albrechtická
Trasa této cyklostezky je situová-

na od počátku na Husově náměstí až 
k podjezdu pod železniční tratí na ulici 
Albrechtická. 

V celém úseku ulice Husovo náměstí 
je zřízen po pravé straně komunikace ve 
směru od ulice Mikulášské k  ulici Al-
brechtická jednosměrný cyklistický pás 
na vozovce. (Do konce června je v tomto 
úseku ještě povoleno parkování vozidel.) 
V  opačném směru na Husově náměstí, 
tedy od ulice Albrechtická směrem k uli-
ci Mikulášská je jednosměrná cyklistická 
trasa vedena po vozovce této jednosměr-
né komunikace. V křižovatce s ulici Mi-
kulášská cyklostezka volně navazuje na 
obousměrnou cyklistickou trasu vede-
nou ve vozovce ulice Mikulášská. 

Od Husova náměstí cyklisté jedoucí 
směrem na Město Albrechtice budou 
využívat jednosměrnou dělenou cyk-
listickou stezku vedenou po stávajícím 
chodníku vpravo od komunikace I/57 
ve směru na Město Albrechtice. V tomto 
úseku bude pruh pro cyklisty oddělen 
od pruhu pro chodce pouze vodorov-

ným dopravním značením, nedojde 
tedy k barevnému rozlišení obou pruhů. 
Proto je nutné v  tomto úseku dbát do-
pravního značení. Před podjezdem pod 
železniční tratí je pak cyklista jedoucí 
ve směru na Město Albrechtice vyveden 
na vozovku, kde bude využívat rozšířené 
zpevněné krajnice stávající vozovky uli-
ce Albrechtická. 

Cyklisté jedoucí ve směru od Města 
Albrechtic do centra města se za podjez-
dem pod železniční tratí napojí na jed-
nosměrnou cyklistickou stezku vedenou 
po vozovce jednosměrné obslužné ko-
munikace a  jednosměrné panelové vo-
zovky parkoviště. Před křižovatkou ulice 
Albrechtická s ulicí Boženy Němcové se 
tito cyklisté jedoucí směrem do centra 
napojí na společnou dělenou stezku pro 
cyklisty a chodce, která je opět barevně 
rozlišena (cyklisté využívaní červeně 
dlážděný pruh stezky, chodci šedě dláž-
děný pruh). Cyklostezka v tomto směru 
opět vyústí na Husově náměstí, odkud 
mohou cyklisté volně pokračovat v jízdě 
po ulici Mikulášská do centra města.

Ulice Bruntálská
Počátek stezky je situován v blízkosti 

křižovatky ulice Nádražní a ulice Revo-
luční. Odtud pokračuje jako obousměr-
ná cyklistická stezka po pravé straně ko-
munikace I/45 ve směru na Bruntál, přes 
nadjezd nad železniční tratí. Za vjezdem 
na parkoviště pod svahem je dále vede-
na jako společná dělená stezka, kdy pro 
cyklisty je opět určen červeně dlážděný 
pruh s  výrazným dopravním značením 
a pro chodce pruh dlážděný šedou zám-
kovou dlažbou. Před křižovatkou s ulicí 
Partyzánů je stezka převedena na opač-
nou, levou stranu ulice (ve směru na 
Bruntál). Pro zvýšení bezpečnosti je na 

přechodu pro chodce s cyklistickým pře-
jezdem vybudován ochranný ostrůvek. 
U  vjezdu do ulice Vančurovy je stezka 
tohoto úseku ukončena. 
Upozornění:
V úseku od křižovatky ulice Nádražní 
a  ulice Revoluční až k  vjezdu na par-
koviště pod svahem nadjezdu se reali-
zací projektu mění využití stávajícího 
chodníku pro pěší na pravé straně ko-
munikace I/45 ve směru na Bruntál na 
nové využití – stezka pro cyklisty. To 
znamená, že nově vybudovaná cyklo-
stezka v tomto úseku bude sloužit pou-
ze cyklistům nikoliv chodcům.

Ulice Opavská II. etapa
Jedná se o úsek od ulice 9. května až 

po ulici Starou, kde je cyklistická stezka 
vedena v  souběhu s pěší trasou. Zde se 
jedná o  společnou dělenou stezku, kdy 
pro cyklisty je určen červeně dlážděný 
pruh s  výrazným dopravním znače-
ním a pro chodce pruh dlážděný šedou 

zámkovou dlažbou. Tato cyklostezka 
volně navazuje na vjezd do centra měs-
ta, příp. nově zřízeným přejezdem přes 
silnici č. I/57 na již vybudovaný úsek cy-
klostezky v  blízkosti nákupního centra 
Kaufland.

Pravidla pro provoz cyklistů a pohyb 
chodců na cyklistických stezkách

Pohyb chodců a  cyklistů na cyklo-
stezce upravuje zákon č. 361/2000 Sb., 
o provozu na pozemních komunikacích. 
V  následujících řádcích uvádíme jen 
nejdůležitější informace zmiňovaného 
zákona: 
• Je-li zřízen jízdní pruh pro cyklisty, 

stezka pro cyklisty nebo je-li na křižo-
vatce s  řízeným provozem zřízen pruh 
pro cyklisty, je cyklista povinen jich užít. 
• Jízdní pruh pro cyklisty nebo stezku 
pro cyklisty může užít i osoba pohybují-
cí se na lyžích nebo kolečkových bruslích 
nebo obdobném sportovním vybavení.

Pohyb po městských cyklostezkách má svá pravidla
Od loňského roku probíhá na úze-

mí města Krnova, konkrétně v  úsecích 
nejfrekventovanějších silnic Opavská, 
Albrechtická a  Bruntálská, realizace 
výstavby městských cyklostezek, které 
přispějí nejen ke zkvalitnění dopravní 
infrastruktury ve městě, ale především 
ke zvýšení bezpečnosti cyklistů, chodců 
a dalších účastníků silničního provozu. 

Výsledkem realizace budou přibližně 
tři kilometry nově vybudovaných cyklo-
stezek, které budou volně navazovat na 
cyklotrasy II. a III. třídy. Celkové finanč-
ní náklady tohoto projektu představují 
bezmála 11 milionů korun. Městu se 
podařilo na tento projekt získat dotaci 
z  Regionálního operačního programu 

NUTS II. Moravskoslezsko v  celkové 
výši 92,5 procent celkových způsobilých 
výdajů projektu. V současné době je pro-
jekt téměř před dokončením, fyzická re-
alizace skončí k 30. 6. 2011 a projekt jako 
celek bude ukončen k 30. 8. 2011. 

Tímto jménem realizační skupiny 
děkuji za vstřícnost a  pochopení všem 
obyvatelům na ulicích Opavská, Al-
brechtická a  Bruntálská, kde v  uplynu-
lém roce probíhal mnohdy obtěžující, 
ale nezbytný stavební ruch a kde součas-
ně docházelo i  k  některým dopravním 
komplikacím, jež se naštěstí obešly bez 
újmy na zdraví a majetku. Ing. Zdeňka 
Svobodová, vedoucí odboru regionál-
ního rozvoje MěÚ Krnov

Na Opavské ulici, v úseku od ulice Stará po ulici 9. května se klasický chodník proměnil 
ve společnou dělenou stezku, kdy pro cyklisty je určen červeně dlážděný pruh s výrazným 
dopravním značením a pro chodce pruh dlážděný šedou zámkovou dlažbou.

Cyklisté při přejezdu komunikace, na rozdíl od chodce na přechodu pro chodce, nema-
jí přednost před jedoucími vozidly a musí respektovat dopravní značku „Dej přednost 
v jízdě“.

Přejezd pro cyklisty 
(vodorovné dopravní 
značení)

Stezka pro chodce 
a cyklisty (nedělená) 
Na takto označené 
stezce se nesmějí 
chodci a cyklisté 
navzájem ohrozit.


